



অফিস আদেশ

স্মারক নং: ১২.১৬.০০০০.০৪১.৯৯.০৭২.২১.১০৯৯

তারিখ: ২৪ আগস্ট ২০২৩

বিষয়ঃ কৃষি সম্প্রসারণ অধিদপ্তর, সিলেট অঞ্চল, সিলেট এ তেল ফসলের আবাদ সম্প্রসারণে গুরুত্বপূর্ণ অবদানে সম্মাননা প্রদানের জন্য কৃষক, উপসহকারী কৃষি কর্মকর্তা ও উপজেলা কৃষি কর্মকর্তা মনোনয়ন।

সূত্রঃ মহাপরিচালক, কৃষি সম্প্রসারণ অধিদপ্তর, খামারবাড়ি, ঢাকা মহোদয়ের স্মারক নংঃ ১২.১০.০০০০.০০৭.২২.০০৭/২০২২-২২২২, তারিখঃ ০২ আগস্ট ২০২৩ মোতাবেক।

উপর্যুক্ত বিষয় ও সূত্রের আলোকে আপনার অবগতির জন্য জানানো যাচ্ছে যে, তেল ফসলের আবাদ সম্প্রসারণ সম্মাননা নির্দেশিকা-২০২৩ এর আলোকে, অত্র অঞ্চলে যে সকল কৃষক, উপসহকারী কৃষি কর্মকর্তা ও উপজেলা কৃষি কর্মকর্তাগণ তেল ফসল আবাদে গুরুত্বপূর্ণ অবদান রেখেছেন তাদের মধ্য হতে আঞ্চলিক বাছাই কমিটির মাধ্যমে যাচাই-বাছাই পূর্বক নিম্নের তালিকায় বর্ণিত কৃষক, উপসহকারী কৃষি কর্মকর্তা ও উপজেলা কৃষি কর্মকর্তাগণকে পুরস্কার ও সম্মাননা প্রদানের জন্য মনোনীত করা হলো। অঞ্চল পর্যায়ে ১ম স্থান অধিকারী কৃষক, উপসহকারী কৃষি কর্মকর্তা ও উপজেলা কৃষি কর্মকর্তা কে কেন্দ্রীয় পর্যায়ের বাছাই কমিটিতে পুরস্কার ও সম্মাননা প্রদানের জন্য মনোনয়ন প্রদান করা হলো।

ক্যাটাগরি-০১: অঞ্চল পর্যায়ে শ্রেষ্ঠ তেল ফসল উৎপাদনকারী কৃষক

ক্রমিক নং	কৃষকের নাম	ঠিকানা	অবস্থান/ স্থান অধিকারী (১ম, ২য় ও ৩য়)
১	জনাব ইসমাইল হোসেন সিরাজী	গোলাপগঞ্জ, সিলেট	১ম স্থান
২	জনাব মোঃ হাবিবুর রহমান	জগন্নাথপুর, সুনামগঞ্জ	২য় স্থান
৩	জনাব শিপন মিয়া	দোয়ারাবাজার, সুনামগঞ্জ	৩য় স্থান

ক্যাটাগরি-০২: অঞ্চল পর্যায়ে শ্রেষ্ঠ তেল ফসল উৎপাদনকারী উপসহকারী কৃষি কর্মকর্তা

ক্রমিক নং	উপসহকারী কৃষি কর্মকর্তার নাম	ঠিকানা/ কর্মস্থল	অবস্থান/ স্থান অধিকারী (১ম, ২য় ও ৩য়)
১	জনাব মোহাম্মদ শাহিনুর রহমান	উপজেলা কৃষি অফিস, ফেঞ্চুগঞ্জ, সিলেট	১ম স্থান
২	জনাব সৈয়দ সায়দুর রহমান	উপজেলা কৃষি অফিস, চুনাবুঘাটা, হবিগঞ্জ	২য় স্থান
৩	জনাব মোঃ জালাল উদ্দিন	উপজেলা কৃষি অফিস, তাহিরপুর, সুনামগঞ্জ	৩য় স্থান

ক্যাটাগরি-০৩: অঞ্চল পর্যায়ে শ্রেষ্ঠ তেল ফসল উৎপাদনকারী উপজেলা কৃষি কর্মকর্তা

ক্রমিক নং	উপজেলা কৃষি কর্মকর্তার নাম	ঠিকানা/ কর্মস্থল	অবস্থান/ স্থান অধিকারী (১ম, ২য় ও ৩য়)
১	জনাব এ কে এম মাকসুদুল আলম	উপজেলা কৃষি অফিস, নবীগঞ্জ, হবিগঞ্জ	১ম স্থান
২	জনাব মোঃ আব্দুল আওয়াল	উপজেলা কৃষি অফিস, বাহবল, হবিগঞ্জ	২য় স্থান
৩	জনাব দেবল সরকার	উপজেলা কৃষি অফিস, বড়লেখা, মৌলভীবাজার	৩য় স্থান

সম্মাননার জন্য মনোনীত কৃষক, উপসহকারী কৃষি কর্মকর্তা ও উপজেলা কৃষি কর্মকর্তাকে তেল ফসলের আবাদ সম্প্রসারণ সম্মাননা নির্দেশিকা-২০২৩ এর আলোকে ক্যাটাগরী অনুসারে চেক/ নগদ অর্থ, সনদপত্র ও সম্মাননা স্মারক প্রদান করা হবে।

মো: মোশাররফ হোসেন খান
অতিরিক্ত পরিচালক
কৃষি সম্প্রসারণ অধিদপ্তর
সিলেট অঞ্চল, সিলেট

বিতরণ (জ্যেষ্ঠতার ক্রমানুসারে নয়):

- ০১। উপপরিচালক, অত্র কার্যালয়।
- ০২। উপপরিচালক, কৃষি সম্প্রসারণ অধিদপ্তর, সিলেট/ মৌলভীবাজার/ হবিগঞ্জ/ সুনামগঞ্জ।
- ০৩। উপজেলা কৃষি কর্মকর্তা (সকল), কৃষি সম্প্রসারণ অধিদপ্তর, সিলেট/ মৌলভীবাজার/ হবিগঞ্জ/ সুনামগঞ্জ।
- ০৪। জনাব..... পুরস্কার প্রাপ্ত কৃষক/ উপসহকারী কৃষি কর্মকর্তা/ উপজেলা কৃষি কর্মকর্তা।

অনুলিপি সদয় জ্ঞাতার্থেঃ

- ০১। পরিচালক, সরেজমিন উইং, কৃষি সম্প্রসারণ অধিদপ্তর, খামারবাড়ি, ঢাকা।
- ০২। মহাপরিচালক মহোদয়ের একান্ত সচিব, কৃষি সম্প্রসারণ অধিদপ্তর, খামারবাড়ি, ঢাকা।
- ০৩। তেল ফসলের আবাদ সম্প্রসারণে গুরুত্বপূর্ণ অবদানের সম্মাননা প্রদানের জন্য আঞ্চলিক বাছাই কমিটির সকল সদস্যবৃন্দ।